

# 纽约市召会周讯

第 44 期 主后 2020 年 10 月 04 日

## 通启

### 壹 东北区高中三、四年级学生特会

10 月 9 日（周五）至 10 月 10 日（周六）将有为着东北区高中三、四年级学生的特会。以下是聚会时间表：

日期	时间
周五, 10 月 9 日	晚上 8 点至 9 点 15 分
周六, 10 月 10 日	下午 2 点至 3 点, 活动
周六, 10 月 10 日	下午 3 点至 4 点 15 分
周六, 10 月 10 日	晚上 8 点至 9 点 30 分

请于 10 月 4 日主日前用以下链接报名：

[Pursuewiththose.org](http://Pursuewiththose.org)

### 贰 华语圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告

时间：上午 10 点至中午 12 点  
周一和周四（姊妹组值班）  
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466

密码：360666#

### 服事负担：

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养

## 祷告负担

1. 为已过周末在线举行的国际长老同工训练（ITERO）祷告
2. 为主在纽约市的见证得加强祷告：

- a. 圣徒们之间的彼此牧养，包括灰心的和不规律聚会的圣徒们
  - b. 圣徒们都有传扬福音和真理的负担（提后四 1~2）
  - c. 加强并丰富主日聚会及周中所有其他聚会，如祷告聚会和小排聚会
3. 为儿童和家庭祷告：
    - a. 主在召会里的每一个家里居首位（西一 18）
    - b. 在新学年出现的所有挑战中，各个家庭对儿童的照顾和对其教育上的安排
    - c. 召会所有九个会所的儿童服事
    - d. 全召会兴起许多社区儿童聚会，以得着更多的儿童和家庭
  4. 为青少年祷告：
    - a. 在新学年青少年们的往前和每周的青少年聚会
    - b. 加强服事者们和对青少年们的牧养
  5. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如与身体和情绪等健康方面，工作方面，以及家庭方面相关的需要）

## 晨兴圣言

耶利米书与耶利米哀歌结晶读经

第一周 心里柔细的神那

心里柔细的申言者耶利米

没有一个好好为主作工的人，是能够不哭的。……凡有心的，把工作放在心上的，就不能不哭。有的时候对付一个人，什么方法都用过了，都是失败。……有时你无论怎么劝，都没有用处，眼泪是末了一个的劝。

没有一个爱主的人，是不哭的。要为着罪人痛心甚至流泪，要为着神的荣耀发生问题而流泪，也要为着不能克制敌人而愤恨切心，以致痛哭。……凡有心在主工作上的，就必定哭。耶利

米在旧约中是顶被主所用的申言者之一，他所以能到这样地位，就是因着他的流泪。他为着神的儿女挂念、负责，甚至昼夜哭泣（倪柝声文集第一辑第十九册，八三页）。

保罗在行传二十章三十一节说，“记念我三年之久，昼夜不住地流泪劝戒你们各人。”请问，你有没有这样地为工作流泪呢？要知道一个人热心否，对主的工作专一否，事奉主的心完全否，只要问他有没有流泪。我顶直地说，没有眼泪，工作永远不会兴旺。若缺了这样一件在暗地里的东西，就会使工作受拦阻（倪柝声文集第一辑第十九册，八五页）。

我们越属灵，就越富有情感。事实上，我们若不知道哭泣流泪，我们就不是那么属灵。然而，……如果我们以魂作人位而流泪，就不是活基督。……当我开始活在灵里，在我的新人里，以魂作我的器官，我开始流泪。这时我流泪是以魂作器官，不是以魂作人位。流泪的人位是我的灵。

诗篇八十四篇六节上半说到经过流泪谷（巴迦谷）。……“巴迦”原文意“流泪”。一面，当我们有意进入召会生活时，就在神里面得着加强；另一面，我们也受到撒但的反对；他使许多圣徒遭受逼迫。撒但所引起的难处和逼迫，会使我们的大道成为流泪谷。

六节下半说，“并有秋雨之福，盖满了这谷。”按我们的经历，这意思是我们的眼泪成为泉源，这泉源成为盖满全谷的秋雨之福。秋雨就是那灵，那灵是我们的福。

（摘自第四、六日）

**团体追求：**《亚伯拉罕、以撒、雅各的神》第六章：亚伯拉罕与儿子（下）- 亚伯拉罕献以撒

## 信息选读

### 该奉献的几件事 人

我们第一该奉献的，就是我们所爱的人。人如果不爱主过于父母、妻子、儿女、朋友，就不能作主的门徒。你如果奉献给主了，在世上，就再没有人占住你的心，就再没有人能抓住你的心了。神救你，就是要完全得着你。……你必须说，主啊，我和任何人的关系，都摆在祭坛上了，我和所有的人，都脱离关系了。

神赐基督作我们得胜的生命，不只是叫我们知道神的旨意，也是叫我们顺服神的旨意。我们千万不要以为，得胜的生命只在消极方面不犯罪。实在得胜的生命，乃是在积极方面，叫我们能够和神有交通，能够顺服神的旨意。神给我们得胜的生命，不是来成功我们的目的，乃是要我们成功他的目的。所以，没有一个基督人把手放在一个人身上。如果人没有奉献出去，今天晚上，你就不能叫神得着满足。人必须出去。你必须能说，“除你以外，在天上我有谁呢？除你以外，在地上我也没有所爱慕的。”（诗七三 25）你必须能说，“我要尽心、尽性、尽意，爱主我的神。”

就是神给你的，神也不让你摸。无论是你的父母、你的妻子、你的儿女、你的朋友，神都不让你摸。连凭神应许生的以撒，也得放在祭坛上。

## 事

弟兄姊妹们，你们都该把你们的事奉献给神。……我是说，我们该把一切奉献给神。什么叫己的奉献呢？意即对主说，主啊，我要遵行你的旨意。今天的错误以为奉献就是传道。但我们是奉献自己遵行神的旨意。许多人因为真的奉献了，看见神要他在生意上努力，好供给工作的需用，就反而不传道。许多人因为现在的需要，因为边荒的需要，就专门出去传道。这几年中，在我们中间，缺少弟兄同工，也缺少姊妹同工。神如果动工的话，不久有许多弟兄，也有许多姊妹，要出来完全服事神，就不能不把许多事奉献给神。

（摘自《得胜的生命》第十一篇“奉献”第三部分），全文链接：<https://simplified.lsmchinese.org/books/07-061-003-11.html>

## 经节选读

诗篇八四 5~6

八四 5 因你有力量，心中想往锡安大道的，这人便为有福。

八四 6 他们经过流泪谷，叫这谷变为泉源之地；并有秋雨之福，盖满了这谷。